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КОМПЛЕКСНА РЕГІОНАЛЬНА ПРОГРАМА 

реалізації Стратегії реформування системи шкільного 
харчування у Хмельницької області на період до 2027 року 

І. Опис проблем, які обумовили прийняття 
Комплексної регіональної програми реалізації Стратегії реформування 

системи шкільного харчування у Хмельницькій області на період 
до 2027 року 

Комплексну регіональну програму реалізації Стратегії реформування 
системи шкільного харчування у Хмельницькій області на період до 2027 року 
(далі – Комплексна регіональна програма) розроблено відповідно до Конституції 
України, Закону України “Про освіту”, указу Президента України від 25 травня 
2020 року № 195/2020 “Про Національну стратегію розбудови безпечного і 
здорового освітнього середовища у новій українській школі”, Концепції 
реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти 
“Нова українська школа” на період до 2029 року, схваленої розпорядженням 
Кабінету Міністрів України від 14 грудня 2016 року № 988-р, Стратегії рефор-
мування системи шкільного харчування на період до 2027 року, схваленої розпо-
рядженням Кабінету Міністрів України від 27 жовтня 2023 року № 990-р, розпо-
рядження Кабінету Міністрів України від 07 листопада 2025 року № 1216-р 
“Деякі питання реалізації Стратегії реформування системи шкільного харчу-
вання на період до 2027 року” та інших нормативно-правових актів.  

Документ передбачає планування та розвиток етапів реформи шкільного 
харчування з урахуванням здобутих за попередні періоди досягнень, а також 
подолання нових викликів, у тому числі, наслідків воєнних дій на території 
України та Хмельницької області. 

Актуальними проблемами залишаються організація якісного, безпечного, 
збалансованого харчування у закладах освіти, а також формування в дітей звичок 
здорового харчування. 

Подальший розвиток реформи шкільного харчування зумовлено: 

змінами у мережі закладів освіти та їх учнівського контингенту внаслідок 
реформи профільної школи; 

зростанням цін на харчові продукти та зниженням рівня спроможності 
громад забезпечувати харчуванням учнів згідно з нормами;  
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змінами ринку постачальників харчових продуктів та послуг з організації 
харчування; 

недостатньою кількістю працівників закладів освіти, що надають послуги з 
організації харчування, та потребою в розвитку їх професійних компетентнос-
тей; 

воєнною загрозою, у тому числі у соціальній та енергетичній інфраструк-
турі; 

необхідністю зміни харчових уподобань здобувачів освіти заради зміцнення 
їх фізичного та психічного здоров’я. 

Документ містить бачення, стратегічні та операційні цілі розвитку реформи 
на період до 2027 року, зокрема за такими ключовими напрямами: 

організація якісного та безпечного харчування: закупівлі та фінансування; 

модернізація харчоблоків: комплексний підхід з дотриманням вимог систе-
ми небезпечних факторів та контролю у критичних точках (далі – НАССР); 

розвиток кадрового потенціалу; 

упровадження нових норм харчування, меню, а також формування культури 
здорового харчування; 

інтеграція області в міжнародні ініціативи з розвитку шкільного харчу-
вання. 

ІІ. Аналіз поточного стану організації харчування в закладах освіти 
Хмельницької області, тенденції та обґрунтування щодо необхідності 

розв’язання виявлених проблем 

1. Аналіз організації харчування в закладах освіти та стану впровадження 
реформи шкільного харчування у Хмельницькій області до 

повномасштабного вторгнення російської федерації на територію України 

У 2020 році 138 000 учнів початкових класів Хмельницької області у 
621 закладі освіти отримували оновлене меню у шкільних їдальнях. Такі зміни 
відбулися завдяки новому санітарному регламенту. В обідах учнів побільшало 
продуктів, які містять білки та жири, а також додалися фрукти.  

Протягом 2021 року також реалізовано проєкти щодо забезпечення якіс-
ного, збалансованого та безпечного харчування учнів у закладах освіти. Для 
закладів обласного підпорядкування закуплено обладнання на суму 178 358,0 грн 
освітньої субвенції та 76 438,0 грн співфінансування з обласного бюджету. 

У 2021/2022 навчальному році у рамках реалізації програми “Спроможна 
школа для кращих результатів” задля покращення матеріальної бази їдалень 
(харчоблоків) закладів освіти було виділено 3 753 878,0 грн субвенції з дер-
жавного бюджету та 537 467,0 грн співфінансування з місцевих бюджетів. 

Окрім цього, у 2021 році за рахунок коштів місцевих бюджетів було 
здійснено ремонтні роботи в їдальнях (харчоблоках) на загальну суму 4 120 008,0 грн 
та придбано обладнання для їдалень (харчоблоків) на загальну суму 2 040 034,0 гри-
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вень. Це дозволило провести значну кількість ремонтних робіт, модернізацію та 
удосконалення шкільних їдалень (харчоблоків) відповідно до норм системи 
НАССР.  

Середня вартість харчування на початок 2021/2022 навчального року 
становила: для учнів 1-4 класів – 16,3 грн, для учнів 5-11 класів – 16,65 гривні. 

У порівнянні з іншими областями України вартість шкільного харчування в 
закладах освіти Хмельницької області була більш доступною і для батьків, і для 
бюджетів територіальних громад для покриття безоплатного харчування пільго-
вих та додаткових пільгових категорій здобувачів освіти. 

За інформацією структурних підрозділів з питань освіти органів місцевого 
самоврядування у 2021/2022 навчальному році різними видами харчування було 
охоплено 100% учнів 1-11 класів. 

Згідно зі статтею 56 Закону України “Про освіту” за рахунок коштів 
місцевих бюджетів було забезпечено харчуванням 5 136 учнів обов’язкових 
пільгових категорій. 

Також, додатково забезпечувалися безоплатним харчуванням коштом 
місцевих бюджетів 51 801 дитина з числа додаткових категорій, не передбачених 
постановою Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 305 “Про 
затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та 
дитячих закладах оздоровлення та відпочинку” (далі – постанова КМУ від 
24.03.2021 року № 305). 

В окремих територіальних громадах області було організовано харчування 
за принципом співфінансування з місцевих бюджетів та батьківськими коштами 
для 12 230 учнів. Виключно за батьківські кошти харчувалися 51 364 учні.  

У закладах освіти, де функціонували групи подовженого дня, додатково 
було організовано харчування для 18 883 учнів.  

Відповідно до пункту 11 розділу VІ Санітарного регламенту для закладів 
загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства охорони здо-
ров’я України від 25.09.2020 № 2205, зареєстрованого у Міністерстві юстиції 
України 10 листопада 2020 року за № 1111/35394, у 67 закладах загальної 
середньої освіти після звернень батьків із підтверджуючими довідками від 
лікарів для 266 учнів було організовано дієтичне харчування. 

Таким чином, значну кількість учнів Хмельницької області було забезпе-
чено гарячим харчуванням. 

Дані, які було зібрано у кінці 2021 року, демонструють, що у 161 або 28% 
від загальної кількості закладів загальної середньої освіти Хмельницької області 
було впроваджено систему НАССР, що значно перевищує цей показник у 
порівнянні з попереднім навчальним роком. 

Протягом жовтня 2021 року було чотири рази проведено навчання для осіб, 
відповідальних за складання меню у закладах загальної середньої освіти, щодо 
його вдосконалення та коригування технологічних карток відповідно до 
постанови КМУ від 24.03.2021 року № 305, в яких взяли участь 188 осіб. Також 
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було проведено навчання для кухарів закладів загальної середньої освіти 
“CultFood: як змінити харчування в закладах освіти”, в яких взяли участь 
176 осіб.  

2. Аналіз впливу повномасштабної збройної агресії на впровадження 
реформи системи шкільного харчування серед закладів освіти 

Хмельницької області 

Початок повномасштабної війни з російською федерацією та запровад-
ження воєнного стану призвели до тимчасового призупинення очної форми 
здобуття освіти й реформування шкільного харчування у Хмельницькій області. 
У 2022/2023 навчальному році організація харчування здійснювалася відповідно 
до форм навчання: в очному та змішаному форматах учні забезпечувалися 
харчуванням з урахуванням фізіологічних потреб і вимог гігієни, зокрема під час 
перебування в укриттях. Продовжувалася робота з упровадження системи 
НАССР: у 2022/2023 навчальному році її впроваджено у 180 закладах, у 
2023/2024 – вже у 205, із подальшим розширенням. Заклади, які не мали змоги 
організувати приготування їжі на місці, використовували кейтеринг та аутсор-
синг. Було залучено міжнародну фінансову допомогу для оновлення обладнання 
їдалень і часткового відшкодування вартості харчування учнів початкової 
школи. 

У 2022/2023 навчальному році харчуванням було забезпечено понад 125 тис. 
учнів, з яких майже 56 тис. – за рахунок коштів місцевих бюджетів, у тому числі 
понад 21 тис. дітей пільгових категорій. Обсяг фінансування у 2023 році стано-
вив 169,4 млн гривень. Органами місцевого самоврядування приймалися 
рішення щодо безоплатного харчування учнів початкової школи та інших враз-
ливих груп, застосовувалися моделі співфінансування за рахунок батьківських 
коштів, а також спонсорської підтримки. У закладах інституційного догляду 
забезпечувалося п’ятиразове харчування з виконанням норм, було організовано 
дієтичне харчування за медичними показаннями. Середня вартість одноразового 
харчування у закладах загальної середньої освіти становила близько 27,0-30,0 грн, 
що свідчить про збереження системного підходу до забезпечення дітей харчу-
ванням в умовах воєнного стану. 

Ключовими досягненнями 2023-2025 років стали: 

модернізація 33 їдалень (харчоблоків) закладів загальної середньої освіти 
відповідно до сучасних стандартів за рахунок коштів державного та місцевих 
бюджетів; 

забезпечення харчуванням 104 422 учнів закладів загальної середньої 
освіти, у тому числі на безоплатній основі, коштом державної субвенції та 
місцевих бюджетів організовано одноразове гаряче харчування для 65 364 учнів 
1-11 класів; 

прийняття участі у Програмі шкільного харчування Всесвітньої продо-
вольчої програми Організації Об’єднаних Націй щодо покращення харчування 
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учнів початкових класів у закладах освіти, які долучилися до Програми у цей 
період; 

створення та забезпечення функціонування 3 кулінарних хабів на базі 
2 закладів професійної освіти, що створило можливість для підвищення квалі-
фікації працівників їдалень (харчоблоків) закладів освіти та проведення 
інтерактивних заходів для здобувачів освіти; 

запровадження ініціативи “5 кроків до здорового харчування” в закладах 
загальної середньої освіти з метою пропагування здорового харчування серед 
учасників освітнього процесу; 

підвищення середньої вартості одноразового харчування в закладах загаль-
ної середньої освіти для учнів 1-4 класів до 44,0 грн, для учнів 5-11 класів – до 
45,0 грн на день; 

проведення регіонального форуму з питань реалізації у Хмельницькій 
області Стратегії реформи шкільного харчування на період до 2027 року за 
участю представників команди реформи шкільного харчування, міських, селищ-
них, сільських голів та керівників структурних підрозділів з питань освіти 
органів місцевого самоврядування та закладів освіти всіх типів і форм власності. 

Водночас реформування потребує подальшого розвитку. Серйозними проб-
лемами, які гальмують реформування системи шкільного харчування в області, є: 

застаріле або недостатнє обладнання, посуд та меблі; 

брак приміщень і гостра потреба в ремонтних роботах; 

брак кваліфікованих працівників – кухарів, сестри медичної з дієтичного 
харчування;  

низька оплата праці зазначених вище працівників; 

повітряні тривоги та відключення електроенергії. 

ІІІ. Стратегічні цілі, завдання та показники їх досягнення 

Стратегічною метою Комплексної регіональної програми є розбудова 
системи шкільного харчування як невід’ємної складової формування безпечного 
і здорового освітнього середовища у закладах освіти, що забезпечує можливість 
отримання різноманітного, збалансованого і якісного харчування для всіх 
здобувачів освіти та формуванню культури і навичок здорового харчування у 
дітей та дорослих. 

Показники досягнення стратегічної мети: 

збільшення кількості учнів, яких забезпечено гарячим харчуванням у 
закладах освіти; 

зростання рівня задоволеності учнів харчуванням у закладах освіти; 

збільшення кількості комплексно модернізованих їдалень (харчоблоків); 

збільшення відсотка кухарів та осіб, відповідальних за організацію харчу-
вання в закладах освіти, які пройшли курси підвищення кваліфікації за оновле-
ними програмами; 



6 
 

зменшення відсотка негативних висновків головного управління Держпрод-
споживслужби у Хмельницькій області щодо стану їдалень (харчоблоків) 
закладів освіти; 

збільшення кількості учнів (вихованців) закладів загальної середньої освіти, 
які володіють навичками раціонального та здорового харчування. 

Стратегічна мета досягається за п'ятьма стратегічними цілями. 

Стратегічна ціль 1. Посилення фінансової та інституційної спроможності 
органів місцевого самоврядування для забезпечення ефективності і прозорості 
реформування системи шкільного харчування. 

Показники досягнення стратегічної цілі: 

обсяг видатків з місцевих бюджетів на фінансування заходів щодо реформу-
вання системи шкільного харчування, включаючи забезпечення безоплатного 
харчування окремих категорій учнів (вихованців) у закладах освіти; 

співпраця органів місцевого самоврядування з місцевими виробниками для 
забезпечення їдалень (харчоблоків) закладів освіти якісними продуктами харчу-
вання; 

кількість проведених офлайн/онлайн-зустрічей, нарад за участю представ-
ників органів місцевого самоврядування, закладів освіти щодо впровадження 
реформи системи шкільного харчування; 

пошук додаткових джерел фінансування гарячого харчування у закладах освіти; 

кількість учнів, що забезпечуються гарячим харчуванням у закладах освіти; 

кількість учнів, що забезпечуються гарячим безоплатним харчуванням у 
закладах освіти. 

Операційна ціль 1. Забезпечення стратегічного підходу до впровадження 
реформи системи шкільного харчування на регіональному і місцевому рівні. 

Завдання, спрямовані на виконання Операційної цілі 1: 

ефективне впровадження програмних документів щодо реформування 
системи шкільного харчування на регіональному рівні; 

підвищення спроможності територіальних громад щодо впровадження 
реформи системи шкільного харчування на місцевому рівні; 

забезпечення ефективної комунікації Міністерства освіти і науки України 
(далі – МОН), інших центральних органів виконавчої влади з органами місцевого 
самоврядування щодо впровадження Комплексної регіональної програми.  

Операційна ціль 2. Формування достатнього фінансового ресурсу для 
розширення категорій учнів, що забезпечуються якісним і збалансованим 
гарячим харчуванням у закладах освіти. 

Завдання, спрямовані на виконання Операційної цілі 2: 

раціональне використання субвенції з державного бюджету місцевим бюд-
жетам на забезпечення безоплатного харчування учнів закладів загальної серед-
ньої освіти; 
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поетапне впровадження ініціативи щодо забезпечення безоплатного харчу-
вання в закладах освіти для учнів 5-11 (12) класів; 

забезпечення сталого фінансування розширення програми безоплатного 
харчування визначених категорій учнів (вихованців) у закладах освіти. 

Операційна ціль 3. Забезпечення створення умов для проведення ефектив-
них і прозорих закупівель у системі шкільного харчування. 

Завдання, спрямовані на виконання Операційної цілі 3: 

надання методичної підтримки та удосконалення процедур для проведення 
закупівель харчових продуктів, послуг з харчування, технологічного обладнання 
для їдалень (харчоблоків) закладів освіти. 

Операційна ціль 4. Сприяння залученню підприємств та підприємців до 
постачання товарів та послуг для забезпечення шкільного харчування. 

Завдання, спрямовані на виконання Операційної цілі 4: 

забезпечення впровадження мотиваційних та навчальних заходів для ферме-
рів, місцевих виробників харчових продуктів та постачальників послуг з харчу-
вання в заклади освіти; 

надання підтримки виробникам харчових продуктів та послуг з харчування 
для закладів освіти, включаючи грантову підтримку; 

оцінка потенціалу застосування механізму публічно-приватного партнерст-
ва в системі забезпечення шкільного харчування. 

Очікуваний результат щодо Стратегічної цілі 1: 

зростання кількості та розширення категорій учнів, що забезпечуються 
безоплатним харчуванням у закладах освіти; 

забезпечення дотримання принципів ефективності, прозорості та доброчес-
ності під час закупівель харчових продуктів та послуг з харчування для закладів 
освіти; 

забезпечення сталого фінансування впровадження реформи системи шкіль-
ного харчування на засадах співфінансування з державного бюджету, місцевих 
бюджетів та інших джерел, не заборонених законодавством; 

забезпечення ефективної системної комунікації центральних органів вико-
навчої влади, органів місцевого самоврядування, інших заінтересованих сторін 
щодо впровадження реформи системи шкільного харчування; 

надання підтримки проєктам ветеранського підприємництва, суб’єктам 
малого та середнього підприємництва у сфері виробництва харчових продуктів 
та надання послуг з харчування для закладів освіти. 

Стратегічна ціль 2. Відновлення та модернізація їдалень (харчоблоків) 
закладів освіти з використанням новітніх технологічних процесів, дотриманням 
принципів системи НАССР та покращенням показників енергоефективності. 

Показники досягнення стратегічної цілі: 

кількість модернізованих/відновлених їдалень (харчоблоків) закладів освіти; 
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кількість учнів (вихованців), що забезпечуються харчуванням у модернізо-
ваних їдальнях (харчоблоках) закладів освіти; 

кількість працівників, відповідальних за організацію харчування дітей та 
безпечність харчових продуктів (у розрізі посад), які пройшли навчання щодо 
впровадження системи НАССР під час організації харчування у закладах освіти.  

Операційна ціль 1. Відновлення та модернізація мережі їдалень (харчо-
блоків) закладів освіти із упровадженням трьох технологічних моделей органі-
зації харчування, завдяки яким забезпечується якісне, безпечне та різноманітне 
харчування для учнів (вихованців). 

Завдання, спрямовані на виконання Операційної цілі 1: 

створення оптимальної мережі їдалень (харчоблоків) закладів освіти в тери-
торіальних громадах;  

реалізація проєктів з будівництва, відновлення та модернізації їдалень 
(харчоблоків) у закладах освіти, зокрема щодо дотримання принципів прозорості 
та доброчесності; 

відбір проєктів з будівництва, відновлення, модернізації їдалень (харчо-
блоків) у закладах освіти, що відповідають державним будівельним нормам, 
національним стандартам, вимогам щодо енергоефективності, гігієнічним вимо-
гам та принципам системи НАССР; 

використання коштів державного та місцевих бюджетів, включаючи кошти, 
отримані у вигляді міжнародної технічної допомоги, кошти, залучені під 
державну (місцеву) гарантію, на реалізацію проєктів з будівництва, відновлення 
та модернізації їдалень (харчоблоків), у тому числі у рамках проєктів з 
комплексного відновлення та модернізації освітньої інфраструктури; 

забезпечення дотримання принципів прозорості, доброчесності та ефектив-
ності під час реалізації інфраструктурних проєктів; 

здійснення інформаційних заходів з метою підвищення кваліфікації та 
оновлення знань у сфері проєктування та реалізації проєктів за трьома техно-
логічними моделями організації харчування в закладах освіти. 

Операційна ціль 2. Заклади освіти, спроможні впровадити та підтримувати 
дієву систему НАССР. 

Завдання, спрямоване на виконання Операційної цілі 2: 

забезпечення системності та регулярності проведення навчальних заходів з 
питань упровадження системи НАССР під час організації харчування в закладах 
освіти. 

Очікуваний результат щодо Стратегічної цілі 2:  

створення оптимальної мережі їдалень (харчоблоків) закладів освіти в 
територіальних громадах; 

забезпечення реалізації проєктів з будівництва, відновлення, модернізації 
їдалень (харчоблоків) у закладах освіти, що створить умови для розширення 
програми безоплатного харчування учнів (вихованців) у закладах освіти;  
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забезпечення дотримання принципів прозорості, доброчесності та ефектив-
ності під час відбору та реалізації інфраструктурних проєктів; 

створення можливостей для підвищення кваліфікації представників органів 
місцевого самоврядування, проєктних організацій з питань розроблення проєкт-
ної документації, управління проєктами; 

забезпечення організації харчування в закладах освіти відповідно до прин-
ципів системи НАССР.  

Стратегічна ціль 3. Забезпечення органів місцевого самоврядування і 
закладів освіти достатнім штатом кваліфікованих працівників, які якісно та 
безпечно організовують харчування і сприяють формуванню в учнів (вихо-
ванців) навичок здорового харчування. 

Показники досягнення стратегічної цілі: 

кількість кухарів, які пройшли навчання з підвищення кваліфікації; 

кількість утворених навчально-практичних центрів та центрів підвищення 
кваліфікації працівників їдалень (харчоблоків) на базі закладів професійної 
освіти; 

кількість педагогічних працівників, які підвищили кваліфікацію за програ-
мами із збереження здоров’я; 

кількість посадових осіб органів місцевого самоврядування, керівників 
закладів освіти, які пройшли навчання з питань організації харчування в закладах 
освіти; 

кількість майстрів виробничого навчання, які пройшли підготовку за 
оновленими програмами та спроможні передавати практичні навички кухарям 
закладів освіти. 

Операційна ціль 1. Забезпечення закладів освіти мотивованими та профе-
сійними медичними працівниками та працівниками їдалень (харчоблоків). 

Завдання, направлені на виконання Операційної цілі 1:  

проведення аналізу забезпеченості закладів освіти працівниками їдалень 
(харчоблоків) залежно від технологічної моделі організації харчування та 
сестрами медичними (братами медичними); 

упровадження механізму мотивації працівників їдалень (харчоблоків) та 
сестер медичних (братів медичних) закладів освіти шляхом створення сприятли-
вих умов праці, професійного розвитку та заохочення; 

розгляд питання щодо можливості введення посади технолога громадського 
харчування у структурному підрозділі з питань освіти органу місцевого само-
врядування або закладі освіти; 

розвиток навчально-практичних центрів, що здійснюють підготовку осіб, 
які беруть участь у забезпеченні харчування в закладі освіти, а також створення 
мережі центрів підвищення кваліфікації працівників їдалень (харчоблоків) на 
базі закладів професійної освіти; 
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організація навчання для кухарів закладів освіти на базі навчально-практич-
них центрів закладів професійної освіти; 

забезпечення доступу до підвищення кваліфікації працівникам підприємств 
та організацій, які надають послуги з харчування; 

упровадження навчальних програм безперервного професійного розвитку 
сестер медичних (братів медичних) на базі закладів громадського здоров’я. 

Операційна ціль 2. Набуття педагогічними працівниками та керівниками 
закладів освіти, науково-педагогічними працівниками інститутів післядиплом-
ної освіти компетентностей з питань організації та забезпечення харчування в 
закладах освіти. 

Завдання, спрямоване на виконання Операційної цілі 2: 

організація навчальних заходів для керівників та педагогічних працівників 
закладів освіти, керівників структурних підрозділів з питань освіти органів 
місцевого самоврядування з питань ефективного управління та організації 
шкільного харчування, формування навичок здорового харчування у здобувачів 
освіти. 

Очікуваний результат щодо Стратегічної цілі 3: 

створення мережі навчально-практичних центрів та центрів підвищення 
кваліфікації працівників їдалень (харчоблоків) для забезпечення доступності 
підвищення кваліфікації; 

набуття посадовими особами місцевого самоврядування, керівниками і 
працівниками закладів освіти компетентностей, необхідних для якісної органі-
зації харчування в закладах освіти; 

набуття працівниками закладів освіти компетентностей, необхідних для 
формування навичок здорового харчування у здобувачів освіти; 

покращення якості харчування в закладах освіти завдяки навчанню та 
підвищенню кваліфікації кухарів. 

Стратегічна ціль 4. Свідоме обрання учасниками освітнього процесу 
здорового харчування. 

Показники досягнення стратегічної цілі: 

кількість наданих консультацій та проведених навчальних заходів для 
громад щодо розширення та удосконалення меню для шкільного харчування; 

кількість організованих візитів медіа для популяризації реформи системи 
шкільного харчування та здорового харчування. 

Операційна ціль 1. Повноцінне, збалансоване харчування учнів (вихо-
ванців) у закладах освіти, яке відповідає затвердженим нормам. 

Завдання, спрямовані на виконання Операційної цілі 1: 

надання консультативної та методичної підтримки щодо розширення та 
удосконалення меню відповідно до вимог законодавства; 
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упровадження механізму оцінки та контролю якості забезпечення харчу-
вання учнів (вихованців) у закладах освіти.  

Операційна ціль 2. Доступність і зрозумілість інформації про здорове 
харчування. 

Завдання, направлене на виконання Операційної цілі 2:  

залучення громадських діячів, профільних фахівців та медіа до популяри-
зації реформи системи шкільного харчування. 

Очікуваний результат щодо Стратегічної цілі 4: 

підвищення обізнаності учнів (вихованців), батьків, педагогів щодо прин-
ципів здорового харчування; 

зміна харчових уподобань учасників освітнього процесу на користь здо-
рового харчування; 

залучення публічних діячів та фахівців до обговорення реформи системи 
шкільного харчування та здорового способу життя.  

Стратегічна ціль 5. Інтеграція Хмельницької області у міжнародні ініціа-
тиви з розвитку шкільного харчування та посилення міжнародної співпраці щодо 
впровадження реформи системи шкільного харчування в області. 

Показники досягнення стратегічної цілі: 

кількість підписаних меморандумів, угод про співпрацю у сфері шкільного 
харчування; 

кількість підготовлених інформаційно-аналітичних матеріалів щодо досвіду 
впровадження реформи системи шкільного харчування. 

Операційна ціль 1. Посилення міжнародної співпраці у сфері шкільного 
харчування. 

Завдання, спрямовані на виконання Операційної цілі 1: 

участь у міжнародних заходах з метою популяризації реформи системи 
шкільного харчування та розширення міжнародної співпраці; 

участь області у глобальних ініціативах з розвитку шкільного харчування; 

розвиток співпраці з міжнародними партнерами та залучення їх до під-
тримки реформи системи шкільного харчування в області. 

Операційна ціль 2. Залучення підтримки від міжнародних партнерів для 
впровадження реформи системи шкільного харчування в області.  

Завдання, направлене на виконання Операційної цілі 2:  

співпраця з міжнародними партнерами щодо підтримки проєктів розбудови 
та модернізації їдалень (харчоблоків). 

Очікуваний результат щодо Стратегічної цілі 5: 

забезпечення презентації досягнень реформи системи шкільного харчу-
вання міжнародним партнерам; 
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залучення фінансової підтримки на впровадження реформи системи шкіль-
ного харчування. 

ІV. Порядок проведення моніторингу, оцінки результатів реалізації 
Комплексної регіональної програми та звітування 

Реалізація Комплексної регіональної програми забезпечується в межах 
компетенції спільними зусиллями заінтересованих державних установ та органі-
зацій, органів місцевого самоврядування за участі закладів освіти відповідно до 
обласного плану заходів щодо впровадження Комплексної регіональної прог-
рами, що ґрунтується на визначених стратегічних цілях, операційних цілях та 
завданнях.  

Система моніторингу та оцінки результативності реалізації Комплексної 
регіональної програми передбачає щорічне звітування про виконання обласного 
плану заходів Міністерству освіти і науки України, Хмельницькій обласній 
військовій адміністрації. 

 
 

Директор Департаменту освіти та науки  
обласної військової адміністрації      Олександр ПУНДА 


